

工业新旧动能转换结硕果

桓台多家企业登上光荣榜

记者 张晓宁

通讯员 张运波 报道

晨报讯 3月17日,淄博市“重点工作攻坚年”动员大会召开,会议通报了淄博市2019年度工业新旧动能转换政策资金兑现

情况,在这份重量级的“光荣榜”上,桓台多家企业“榜上有名”。

在荣登“光荣榜”的企业中,山东东岳高分子材料有限公司荣获国家级制造业单项冠军,山东泰宝防伪技术产品有限公司入选

国家级首批专精特新“小巨人”企业,山东博汇集团有限公司、山东泰宝包装制品有限公司、山东汽车弹簧厂淄博有限公司入选国家两化融合管理体系贯标企业,山东金诚石化集团有限公司、山东

汇丰石化集团有限公司、东岳氟硅科技集团有限公司、山东博汇集团有限公司入选中国民企500强,山东华夏神舟新材料有限公司的“一种全氟离子交换树脂及其制备方法和应用”荣获中国专

利金奖,山东森荣新材料股份有限公司、淄博金豪塑料新材料股份有限公司、山东龙泰国祥自动化设备股份有限公司等入选省“专精特新”企业。另外还有多家企业在各自领域内获得殊荣。



上门办理新车登记 高青交警助力企业复工复产

“你好,我是兴达公司的,我们单位新购买了几辆工程车,需要办理落户手续,想问问能不能去车管所办理手续?”3月12日上午,高青交警大队车管所指导员辛小坤接到了高青兴达商砼有限公司工作人员的咨询电话。原来该商砼公司开工后因工程量大,新购了4辆商砼车,需要办理落户手续及时投入复工复产。一个咨询电话,指导员辛小坤从中听出了企业之“急”,他让公司的工作人员准备好相关手续,下午一上班就安排专人上门服务,及时受理了该公司的新车注册登记业务。疫情防控期间,高青交警大队车管所积极创新服务形式,优化服务流程,通过预约服务、上门服务等举措,为广大驾驶员和运输企业服务。 记者 张晓宁 通讯员 张跃峰 摄影报道

高青县人社局 援企稳岗有实招 为20家企业招工138人

记者 张晓宁

通讯员 张园莉 王克军

随着企业陆续复工复产,一边是企业缺人手,一边是工人就不了业,用工问题成为焦点难点。如何迅速打破瓶颈制约?高青县人社局主动担当“牵线人”,迅速搭建起从“家门口”到“厂门口”的绿色通道,为疫情防控与经济社会发展双胜利奠定基础。

侨牌集团是一家疫情防控医用物资生产企业,受一线操作工力量不足制约,一直无法满负荷运转。了解情况后,高青县人社局立即启动即时响应机制,通过用工服务队将企业招聘信息下沉到262个社区(村),迅速召集77名一线工人补充到岗,确保了企业基本达到100%复工复产。截至目前,该公司已有800余名职工到岗到位,各条生产线开足马力加速生产,已向湖北、广东、上海等地运送2000余万套/支医用产品。

为切实做好全县疫情防控期间复工复产、稳就业工作,高青县人社局成立由13人组成的复工企业用工招聘服务工作专班,24人组成的用工

服务队和525人的服务专员,遍布企业、县、镇(街道)和社区(村)。工作人员盯上靠上,对重点项目、重点企业需求进行摸排,确保做到所有企业底子清、需求问题清、帮扶措施清、任务时限清,形成常态化、信息化、实时化的企业用工服务机制,全力帮助企业复工复产。

如今,“工作不用去远方,家乡就是好地方”“圆梦不必远方,创业就在家乡”……一条条宣传标语传遍高青县千家万户。从企业复工复产以来,高青县人社局实行“7×24小时”不间断服务,自主开发上线“高青县求职登记平台”,坚持每天对招聘岗位进行梳理,及时出“招”,“码”上就业,求职者只要通过扫描二维码,在线填写求职登记表,人社部门再将求职信息匹配给相关企业,让求职者足不出户就可以实现“求职有门、就业有路”。通过互联网招聘、远程面试、岗位匹配推送等招聘方式,高青县人社局已为20家企业解决用工138人,为72家企业发布招聘信息187条,累计达成就业意向423人。

桓台加速淘汰国Ⅲ营运柴油货车 首批淘汰货车151台 发放补贴近290万

记者 荆姝葳

通讯员 王娜 王燕 报道

晨报讯 近日,桓台县针对首批淘汰的151台国Ⅲ营运柴油货车,发放了共计289.84万元淘汰补贴,目前,补贴已全部发放到位。

为加快国Ⅲ营运柴油货车淘汰,持续改善空气质量,桓台县采取经济补偿、限制使用、加强监督执法等措施,加快推进国Ⅲ营运柴油货车淘汰速度,有效减少污染物排放。

补贴工作按照《桓台县国Ⅲ

营运柴油货车淘汰补贴工作实施方案》开展,采取“早淘汰、多补贴,晚淘汰、少补贴”的原则进行,对2019年1月1日至2020年9月30日期间报废的国Ⅲ营运柴油货车,根据车辆类型、初次登记时间分别给予相应资金补贴。

桓台县淘汰补贴发放工作由桓台县交通运输局牵头,联合淄博市生态环境局桓台分局、桓台县交警大队、桓台县财政局、桓台县商务局成立联合工作办公室,明确职责分工,细化推进措施,强化责任落实,规范操作

程序。一方面大力宣传国Ⅲ营运柴油货车污染防治及加快淘汰的重要意义,在桓台县范围内发放告知书450份,引导鼓励相关车主及单位及时淘汰国Ⅲ营运柴油货车,大力提倡购置使用新能源或纯电动汽车。另一方面严把资金补贴审核关,对不符合条件的一律不予发放补贴。同时,各部门加强协作配合,信息互通,全面梳理、排查国Ⅲ营运柴油货车,建立工作台账,政策把握不准的及时进行沟通、研判,保证政策落实落地不走样。

桓台十位诗人出合集 《渔洋故里 齐韵水乡》(2019卷) 正式出版发行

记者 张永成 报道

晨报讯 近日,诗选《渔洋故里 齐韵水乡》(2019卷)由四川民族出版社出版发行。

该诗选由当代著名诗人马启代作序,中国作家协会会员巩本勇主编。收录的诗歌

均为桓台县诗人及文学爱好者创作的作品,诗选作者包括:文剑、唐薇、徐艳、马玉涛、刘军荣、胡华业、张连勋、田茂宏、孙德春、巩本勇共计10位。

十位诗人出合集,这在桓台县尚属首次。

今日H01-H04版 编辑 钱红 美编 王涛 校对 杜蕾



专注视力健康18年!



桓台总店: 中心大街371号(桓台宾馆对面)

0533-7971765

桓台四店: 建设街实验中学对过

0533-7979865

桓台二店: 少海医院东50米

0533-7975065

桓台五店: 联华超市总店对面南50米

18853316033

桓台三店: 惠仟佳商场东50米

0533-7979065

视光中心店: 少海医院东50米

0533-7975065